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calcutntrices permettant A" afficher des formulaires o8 et tracés de courbe sont interififer §ene aviiination
sera considirte comme une frande (C1 Clrenluire 5° S0ODIR, de 11 68 179%)

EAERCICEL (10 points) '
Soit f une fonction dont le tablean de variations ext donng ci-dessous (i suppuoss o [ N enmte G5
son domaine de defimtion

1A point)
i Donner le domaine do définition de [ ninst que bes limises sus bormes ::'; .
3 Diudier In dérivabilité de 7 en O puis donnes 1n 0v et tangentes de [ en 0 I b
1. Donner le signe de [* () peint)
4. Danner les équations des asymptotes (01,5 puint) | -
S. Tracer (C,)dnnkplummﬂd'qu:hoﬂhm(o,l, n (On tracers dabord les ssymplores 50
fes tangentes) (2.5 points)
6. Donner Je nombre de solutions de I'équation f(x) = 0. Mu-"“*}_'
1. Snitglumcﬁmde{uwum.mwfuhiwﬂiuawbm" b
dans le repére (0,1, 1. (01.5 point)
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EXERCICE 2 (04 points)

Maodou et Abdoulaye préparent un marathon de 42 km.
Au;lunkrjm:ModoulcomSkmdchnqmjauaﬂm!.“wmzm*ﬁmv ;
Abdoulaye quant b lui a couru § km le premier jour et chaque jour suivant il court 12% de plus que e jour
précédent.

Qui de Modou ou de Abdoulaye arrivera le premier 4 atteindre les 42km ? V

EXERCICE3 (06 points)

Pour tout nombre complexe 2, on pose
P(g)=a’ =2 4326

I, Caleuler P(2). (05 potat) |

2, Wlumhanblnlﬂw-wwwWWMPI“"-““‘“ (01 point) Vv
=(z~- : L

P(z) = (2= 2)(2* + az + D) (01 point) |

3. En déduire les solutions de I'équation P(z) = 0

4. On désigne par A, B, C les points du plan d"affixes respectives 2, = 2,29 = V31, 2c= =3I
a)PlnuA,Blthammrqm«ﬁmpnd(O;ﬂ.ﬁi (01,5 point)
b) Calculer AB,AC et BC. (01,5 point) L
c)EnthﬁnhmmduwAnc (0Spoint) |
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